Ob6pasoBarensHbiii moptan «PEIY LT u L12» — maremaruka—11b Bapuant Ne 14

1. O6nactbio onpenenenus Gynkuun y = 1l0gs(x — 2) sBseTcs IPOMEKYTOK:

a) [2;+4o0)
6) (0;+o0)
B) (—o0;2)
r) (2;+90)

2. BeiOepuTe BepHOE YTBEpIKICHHUE.

IIpsimast b mapasiensHa IIOCKOCTH O, TOTA:

a) mpsMas b mapanieabHa HEKOTOPOH MPSIMOM, JiexKaliel B INIOCKOCTH O

6) mpsimast b nepecekaeTcst CO BCEMH IPSMBIMU ILIOCKOCTH O

B) mpsMas b epecekaeTcs ¢ HEKOTOPOH MPAMOIT INIOCKOCTH O

r) Jro0ast MI0CKOCTh, MPOXOsIas Yepes npsmMyIo b, nepecekaeT miockocTs O
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3. Haiinure 3HaYeHNE BBIPAKESHHS V8- V2.

cos 150°

4. Bprumciure: ——.
sin30°

5. Pemmure nepasenctso: log, | (x —7) > log, 4.

6. O0beM mpaBIIIBHOM TPEYTONBHOM NPH3MBI PaBEH 18V3 CM3, a ee BbIcoTa paBHa 8 cM. Haliaure panuyc okpy>KHOCTH ,BIH-
CaHHO! B OCHOBAHUE NPU3MBI.

7. Pemmre ypasuenne: \/x2+2x+10=2x— 1.

8. Pemmre Hepasenctso: 52 — (x4+2)2- 5772 > 0.
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9. Pemmte ypaBHeHHe: Sin”x — 9cos?x = 5sin2x.

10. HaiinuTe BenM4MHY yIiia KpyrOBOTO CEKTOpa, MPEACTAaBIAIOIIETo COOOH pa3BepTKy OOKOBON MOBEPXHOCTH KOHYca ¢ o0pa-
3yIoIlel, paBHOH 8 cM, eciii O0KOBasi MOBEPXHOCTh KOHYca B 4 pa3a Goiblie MIOMAA1 €0 OCHOBAaHMS.






